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У Харкові хочуть перейменувати залізничний
вокзал
Залізничну станцію "Харків-Балашовський" пропонують назвати
"Харків-Слобідський"

Поділитися  

Фото: Харківська міська рада

У Харкові сьогодні, 17 жовтня, стартувало громадське обговорення щодо перейменування
залізничної станції "Харків-Балашовський".

Про це повідомили в пресслужбі Харківської міської ради, передає "Думка".

17.10.2023, 13:45  Ганна Новосьолова
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Як розповіли в мерії, за ініціативою Укрзалізниці станцію пропонують назвати "Харків-
Слобідський".

Обговорення проводиться в формі електронних консультацій. Висловити свою думку можна
з 17 до 20 жовтня включно.

Подати пропозиції (зауваження) щодо перейменування можна, надіславши листа на адресу:
пл. Конституції, 7; електронною поштою: kanc@city.kharkov.ua або за тел.: (057) 760-79-68.

Детальніше ознайомитися з умовами надання пропозицій й зауважень можуть за
посиланням.

Нагадаємо, Укрзалізниця розпочала трирічну програму "Залізна українізація", яка має на меті
повністю позбутись імперських та російських назв, позначок, зображень на будь-яких
об’єктах залізничного транспорту. Комплексна програма розрахована на 2023-2025 рр. За ці
три роки в декілька етапів планується українізувати все, що повʼязує залізничну галузь
України з країною-агресором: назви залізниць, позначки кілометражу, сигнальні позначки,
радянські барельєфи, назви станцій тощо.

Довідка. "Харків-Балашовський" — вантажна станція 2-го класу Харківського залізничного
вузла. Розташована між платформами Верещаківка та 13 км у Слобідському районі Харкова.
Один із 4-х залізничних вокзалів міста. Обслуговує приміські потяги Люботинського та
Золочівського напрямків. Один із двох вокзалів, який обслуговує потяги далекого
сполучення.

Читайте також: На Куп’янщині хочуть українізувати залізничний пункт
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"Уколи краси" скасовуються!

Ця штука стирає глибокі зморшки без ін'єкцій

1 склянка перед сном -

вранці запору як не бувало: пишіть рецепт
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